

# WolvesNight s.A.

WOLVESNIGHT LOBOS NOCTURNOS DEL TRANSPORTE TRANSPORTES DE CARGA PESADA S.A.

Machala 20 de noviembre del 2019

Srta.

MICHELLE ISABEL BONE SARANGO

Presente.-

De mi consideración:

Cúmpleme comunicarme a usted que mediante Junta General Extraordinaria de Accionistas, Celebra el día 20 de noviembre del 2019. Los accionistas de la compañía WOLVESNIGHT LOBOS NOCTURNOS DEL TRANSPORTE TRANSPORTES DE CARGA PESADA S.A. Se ha designado como GERENTE, de la compañía WOLVESNIGHT LOBOS NOCTURNOS DEL TRANSPORTE TRANSPORTES DE CARGA PESADA S.A. por el periodo de DOS AÑOS según el artículo. 23 de los Estatutos de la Compañía. Por consiguiente lo que le corresponde ejercer la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía.

La compañía WOLVESNIGHT LOBOS NOCTURNOS DEL TRANSPORTE TRANSPORTES DE CARGA PESADA S.A. se constituyó mediante Escritura Publica autorizada ante el Notario Cuarto de Machala, Abogado John Henry Cabrera Dávila, el 10 de Septiembre del 2015, e inscrita en el Registro Mercantil con el No. 355 el 24 de Septiembre del 2015.

En tal virtual dígnese aceptar el cargo para el cual ha sido designado, y proceder a inscribir su nombramiento en el Registro Merqantil de Machala. Deseándole el mejor de los éxitos en las funciones encomendadas.

SR. GALO MANAGEMENTE ORDONEZ

SECRETARIO AD-HOC

Yo, MICHELLE ISABEL BONE SARANGO, acepto el cargo de GERENTE de la compañía WOLVESNIGHT LOBOS NOCTURNOS DEL TRANSPORTE TRANSPORTES DE CARGA PESADA S.A. me compromete a cumplir con eficiencia, apegados a las leyes y estatutos de la compañía.

Machala 20 de noviembre del 2019

MICHELLE ISABEL BONE SARANGO

C.C.0706553559





TRÁMITE NÚMERO: 287

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

#### RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	245
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	17/01/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	93
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

#### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	WOLVESNIGHT LOBOS NOCTURNOS DEL TRANSPORTE
	TRANSPORTES DE CARGA PESADA S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	BONE SARANGO MICHELLE ISABEL
IDENTIFICACIÓN	0706553559
CARGO:	GERENTE
PERIODO(Años):	DOS AÑOS

### 2. DATOS ADICIONALES:

EL GERENTE EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA DE MANERA INDIVIDUAL.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

\_**FECHA DE EMISIÓN:** MACHALA, A 28 DÍA(S) DEL MES DE ENERO DE 2020 ଏକ ଅ

DIANA MARILIN ZAPATA CRUZ (REGISTRO MERCANTIL DE MACHALA SUBROGANTE)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48